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Tradičně druhý čtvrtek v listopadu proběhl 25. ročník krajské konference k EVVO pro
všechny typy škol. Letošní ročník byl věnován roli EVVO v kontextu nových RVP. Akce se
konala pod záštitou paní Jindřišky Romby, radní Středočeského kraje pro oblast životního
prostředí a zemědělství. Celkem bylo přítomno 62 účastníků ze škol a organizací činných v
environmentální výchově.

Konferenci otevřela Simona Jandurová, vedoucí Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského
úřadu Středočeského kraje. V úvodu představil novinky ze světa EVVO Jan Smrčka ze vzdělávacího
centra Tereza a zaměřil se na využití hry ve výuce. Dále vystoupila Kateřina Čiháková z Muzea
Říčany, která se zaměřila na vedení žákovských projektů. Z krajských středisek EVVO Tomáš Potfaj
představil výsledky probíhajících terénních patronátů a školních projektů. Mezinárodní projekty
představil Luboš Gardoň (Ekologické centrum Orlov), Filip Šťovíček (Ochrana fauny ČR) a Jakub
Vaněk (Ekocentrum Huslik). Na závěr úvodního bloku promluvil Vladimír Kořen (Gymnázium Říčany)
a Marek Smejkal (Biologické centrum AV ČR), kteří představili jako ambasadoři projektu
ZachraňKarase.cz zapojení škol do tohoto projektu.

Po úvodní části následovaly tři bloky programů, ze kterých měli účastníci možnost si vybrat vždy
jednu dílnu.

Jan Smrčka představil klimatickou hru MISE K9 pro školní kolektivy. Jarmila Klaudisová se
věnovala za Scholu Empirica programu Skillsbuilder, který je zaměřen na rozvoj měkkých
dovedností u žáků. Třetí dílnou bylo právě představení vedení školních projektů s Kateřinou
Čihákovou z Muzea Říčany.

Po obědě Vendula Jansová (vzdělávací centrum Tereza) inspirovala účastníky badatelskými
aktivitami jako nástrojem pro naplňování RVP. Jana Burdová (ZŠ a MŠ Louňovice) se zaměřila na
principy center aktivit ze systému Začít spolu. Větší prostor ke sdílení dostali účastníci na dílně
vedené formou OPEN SPACE, kde se bavili o svých největších komplikacích a problémech spojených
se zaváděním nových RVP. Jako host zde byla i Kateřina Čiháková, která je členkou pracovní skupiny
pro nové RVP na Národním pedagogickém institutu.

V posledním bloku představily Tereza Třečková a Magda Hašplová (obě z organizace H2Ospodař!)
program Voda v krajině. Poslední dílnu třetího bloku vedl Tomáš Potfaj, který se zaměřil na
potenciál terénních programů jako zdroje průřezových tématu.

Celá akce se nesla ve velice přátelské atmosféře a průběžně ohlasy jsou velice kladné.
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